



В День знаний сотрудники следственного отдела по городу Балаково навестили воспитанников ГБОУ СО «Школа-интернат АОП п. Алексеевка Хвалынского района»



Сотрудники следственного отдела по городу Балаково следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области в День знаний навестили воспитанников ГБОУ СО «Школа-интернат АОП п. Алексеевка Хвалынского района». В учреждении воспитываются и обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья.

Сегодня следователи поздравили воспитанников школы с Днем знаний, порадовали ребят новым спортивным инвентарем и развивающими играми к новому учебному году, пожелали успешной и яркой учебы.

Руководство учреждения и дети выразили свою глубокую благодарность сотрудникам следственного отдела за теплоту, заботу и внимание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1825025>